

Казахстан построит 200 новых школ в 2025 году

Kazakhstan Today

С 2019 года в Казахстане реализуются крупные инфраструктурные проекты по строительству 1200 новых школ на более чем 1 млн мест по всей стране, сообщает ИА «Казинформ».

422 школы на 510 000 мест введены в эксплуатацию в 2023 и 2024 годах для решения проблемы нехватки мест в 200 школах по всему Казахстану и трехсменного обучения.

В рамках национального проекта «Комфортная школа», инициированного Главой государства, до конца года в Казахстане будет построено 217 школ на 460 тысяч мест. В 2024 году было построено 105 новых школ, из них 40% – в сельской местности. В этом году будет завершено строительство еще 112 современных школ.

На восстановленные средства по всей стране было построено 89 школ на 100 000 мест. 61 из них на 74 400 мест уже введена в эксплуатацию.

Кроме того, за последние три года было обновлено более 4 000 школ, а в районных центрах и селах более 2 000 оснащены современными классами химии, биологии и физики.

В 2025 году в Казахстане будет построено 200 школ на 300 тысяч мест, сообщила официальный представитель Министерства просвещения Казахстана Мереке Амангельдыкызы.

По ее словам, глава государства поручил отремонтировать почти 1 300 школ, в том числе 900 сельских.

